[aiika 3aknagHas M10

Mopor
laiika 3aknagHas M8

bont M8x35
Lanba 8
LWaiba 8 np.

KpoHWTenH nepeaHnii

KpenneHue 2
lMnactnHa perynnpoBoYyHas

——

L Kpennexue 2

ApTukyn: 9.9402.1 KoMnnekT noporos

Ky3oB: Bce

lNoa BbINnycka: 2014

06bem aBurarensa: Bce

Tvun KNN: Bce

7 KpenneHue 2

H' CC Kpennenwue 1

bont M6x35 ..................... 2 W 13Taiika 3aknagHas MB.......... 4, BonTt M6x35
2.EonT 11576 T ——— 6 LWr.  14.Maika 3aknagHas M10........ 6 L. LWait6a 6
3.60nT M10x30......cooierinnen 12 lr.  15.B80Ka....ccerienissrsrsisiieninns 2 . Waiba 6 np.
4.6ont M10x40........c0evenee IR 11 RN (77 {11 SPE———— 2 U Eont M10x40
BuLLIaM08 B.vvvvverrvsersenirnns 2 Wt 17.KpOHWTEH NEPEAHUA........ 2 Ur. | 15i6a 10 SPCTTIELRE
6.1Uaiba 8.........coveerrrrrienns 6 Wr.  18.KpoHwTenH cpeaHui.......... 2 .\ 1oi6a 10 N ” Taiika 10
7.1Lai6a 10......ccvrieieriennn 34 Wr.  19.KpoHWTEHH 3a/HMA............ 2 U b Yriop LLlait6a 10
8.1Laitba npyxwHHas 6......... 2 Wr.  20.KpenneHue l.......ccovrreneen, 3 U lLlai6a 10 np.
9.lLaiba npyxwHHas 8......... 6 Wr.  2L.KpenneHne 2.......ocovienrinns 3 U KpoHLwwTeitH 3aaHmi
10.1Uaiba npyxuntas 10...... 22 Wr.  22.MnactuHa perynmposouHas.. 36 L. ot M10x30
11.Faika M10.....ooooeree 12 L. o MLox Kpennetve 1

12.laiika d)MKCMpYEMaﬂ M8... 2 L. Waii6a 10

. YCTaHOBVITb raiku 3aknagHbie M8 n M10 B oTBepCTUS AHMILA NepeAHEN yacTu aBToMobuna (puc. 1).
. 3aKpenuTb KPOHLWTENH nepeHNin Ha YCTaHOBNEHHbIE raku 3aknagaHole npu nomowmn 6ontos M8x35 n M10x40 (puc. 2).
. YctaHoBUTb 6anky npv noMowm raiku 3aknagHon M10, 6ontoB M10x40 n M6x35 B cpeaHel yactu asToMobunsa (puc. 1, puc. 3).
. YCTaHOBUTb railky 3aknagHyt M8 B 0OTBEpPCTME AHMILA cpeAHei YyacTu aBToMobuns (puc. 1, puc. 3).
. 3aKpenuTb KpOHLWITENH cpeaHnin Ha BanKy M YCTAHOBAEHHYIO rainky 3aknagHyto M8 npu nomouwm 6ontoB M10x40 n M8x35 (puc. 3).
. YCTaHOBUTb YNop Ha OTBEPCTUE AHMILA 3aAHEN YacTM aBTOMOOMUASA Npu NoMoluM rankn pukcupyemon M8 n 6onta M8x35 (puc. 1, puc. 4).
. YCTaHOBUTb raiky 3aknaaHyio M10 B oTBepCTUE AHMILA 3aHENH YacTu aBToMobunA (puc. 1, puc. 4).
. 3aKpenuTb KPOHLIITEMH 3aiHUA Ha YNOp W YCTaHOBNEHHYI raiku 3aknagHy M10 npu nomowm 6ontoB M10x40 (puc. 4).
. YCTAHOBUTb KpeneHns Ha KPOHLUTENHbI I'I'E)VI nomowm 6ontoB M10x30 u raek M10. YCTaHOBUTL NOpoOr.
10. Ansa ycraHoBku noporos "BMW Style"” n "Audi Style" Heo6xoaAMMO UcNoONb30BaTh NNACTUHDbI PEryJIMpoOBOYHbIe (2-3 wWT.
Ha TOUYKY KpenneHus)!.
11. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble coeanHeHus. He ucnonb3oBaTb NHEBMO-UHCTPYMeHT (M10-50HM, M8-30HM, M6-10HM).

> RIVAL

kDm\IO\U'I-PUJNl—'-




\

/,"' /

)

(/

i '/’

/ / 7]

P —
K




	A173ALP.9402.1
	A173ALP.9402.1 (2)

